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Tema ypokKa:

«llucbMeHHOe derieHUe Ha d8y3Ha4yHoe YUCIJIO.
3akpernsieHue»
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MareMaTHYeCKUU TUKTAHT

1.CK0JIbKO CAHTUMETPOB B NIATOM YacTH MeTpa?
2.CK0JIbKO rPaMMOB B YeTBEPTOl YaCTU KUJIorpamMmma?
3.CK0JIbKO MHUHYT B II€CTON YacTH Yaca?

4.Cko0bK0 caHTUMETPOB B 500 m?

5.Cko0y1bK0 HeHTHEePOB B 400 1?

6.Bo ckosibko pa3 1 M 0oabine, yem 1 am?

7.YeMy paBHa IUI0INAAb KBAJAPara cO CTOPOHOM 7 cM?
8.KakoBa cropoHa kBajapara, ecjiu nepumerp paseH 48 cm?
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[1AMATKA

1. Haxoxy nepsoe HenonHoe aenumoe.

2. Onpepenaro KONUYECTBO LUMPP B YGCTHOM.

3. Onpepensio nepeyto LUUPPY YACTHOro
(3To npobHas uugppa).

4. TTpobyto, noaxoauT nNu uUgpa... )
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Kakou npumep pelléH BEPHO?
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Onpepnenu Konn4yecTBo LMdp B YaCTHOM

35210 | 70
|

143520 16

IEUEE 1 IRWE B 1 R D W ol omewee otomy oo mwey 1 e B



O IEHER 1 RHER R el L ey =S 10 meudee oo men 1 nedey 1 melce =

BbinonHUTE aeneHue
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O61bAacHeHue

2 cC. 6 5 (BBery)
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3akpenJieHue
PeweHue npumepos
Ma'“?_?"““"a o (C. 6 5 ’ NQ 265 - MMCbMEHHO
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Maremarmxa 4 3 a naq a NQ 266

‘13 nBYyX NOCENKOB, HaXoAALWMXCSA Ha paccTosAHUM 20 KM, BbILLIN

=t G

| OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry 2 nbhkHuka. OHM BCTPETUNUCH

yepes 40 muHyT. OQMH N3 HUX WEN CO CKOPOCTbIO 240 M/MUH.

C _KaKOW CKOPOCTbHIO LLEST BTOPOM JIbKHUK?
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3aaa4va Ne 266 - yCTHO

1) KakoBa CKOpoCTb CO/IMKEHUA?
20 000 : 40 =500 (M/MHH)

2) KakoBa CKOpOCTb BTOPOro JibIXXHMKa?
500 - 240 = 260 (M/MHH)
20 000:40-240= 260(M/MMH)

OtBeT: 260 M/MMH - CKOPOCTb BTOPOr0O
NbIXKHMKA. ‘
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Pewu ypasHeHUA

c. 65, Ne 269 - ycTHO

x-100 =4 500 y:100 = 4 500
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Pewu ypasHeHUA
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c. 65, N2 268 — nucbMeHHO

Pewu 3adayvy
c. 65, N2 268 — nncbMeHHO
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